+ABWEHRSCHIRM* UND ,,DOPPELWUMMS*
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1. Wovor méchte die Regierung die Birger und Unternehmen mit dem sogenannten
Abwehrschirm schitzen?
a) Vor untragbaren Energiekosten
b) Vor zu hohen Mieten
c) Vor zu hohen Lebensmittelpreisen

2. Was meint der Kanzler mit dem Wort ,,Doppelwumms*?
a) Die doppelte Krise
b) Die doppelte Hilfe vonseiten der Regierung
c) Doppelte Steuern

3. Was soll eine Gaspreisbremse bewirken?

a) Die Energiekosten gerecht verteilen.
b) Energieunternehmen unterstitzen. 1.
c) Die Energiekosten fUr Burger und Unternehmen begrenzen.

4. Wie finanziert die Regierung die HilfsmaBnahmen?

a) Durch zusatzliche Kredite.
b) Durch eine Ubergewinnsteuer. 3.

c) Aus der Mehrwertsteuer.

5. Was soll der ,,Abwehrschirm“ laut FDP-Chef Lindner nicht befeuern?

a) Die Inflation 5.
b) Die Spekulation

c) Die Energiepreise

l.a)-2.b)-3.c)-4.a)-5.a).
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